
Děkujeme Vám za zájem o náš zájezd a předkládáme Vám bližší informace. 
Pokyny k odjezdu, které se nepodstatně mohou změnit, zasíláme v souladu se zákonem č. 159/99 Sb. cca 14 dnů před odjezdem.  

Skotsko 
15. července - 22. července 2023

Odjezd: Praha (cca 6,00 hod.) – Beroun - Rokycany – Plzeň (možnost nástupu po trase po dohodě s CK). 

Návrat: Návrat do ČR v odpoledních hodinách. 

Doprava je zajištěna zájezdovým autobusem s klimatizací a možností občerstvení (káva, čaj, limonáda, pivo – jen do vyčerpání 
zásob). Konzumace teplých nápojů je možná pouze mimo autobus. Prodej teplých nápojů z kávovaru busu není možný za tmy 
(v noci). Upozorňujeme, že zájezdový BUS je vybaven bezpečnostními pásy, které jsou cestující povinni používat s odvoláním 
na platné právní předpisy. Za jízdy není dovolena chůze po busu.  

Trasa: Praha – Plzeň – Rozvadov – Nürnberg - Heilbronn - Aachen – Dunkerque - Calais  – lodní společností  P&O do Doveru – 
Londýn – Cambridge a dále dle programu a zpět.    

Ubytování: 
1.noc - hotel Premiere Classe v oblasti Dunkerkque  Cappel,
2.noc - Etap Hotel v oblasti Sheffield,
3.– 5.noc - Etap Hotel v oblasti Glasgow
6.noc - Etap Hotel v oblasti 

Stravování: 3x snídaně v hotelu v Glasgowě, která se skládá z bagety (toast), máslo, džem, káva, nebo čaj. 

Orientační částka na vstupy (platné v roce 2022): 

Dle svého uvážení vyberte ze vstupů co Vám nabízíme - který objekt máte zájem navštívit  a podle Vašeho zájmu vyměňte i další 
GBP, jako kapesné. Ve Velké Británii není možné platit v €, lze jej pouze na libru vyměnit. Doporučujeme též nějaká drobná € na 
toalety v SRN, které jsou zpravidla zpoplatněny. 

Zabalení zavazadel: Doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna. Toto zavazadlo si označte visačkou s uvedením Vašeho jména a 
adresy vč. telefonu.  Zakázané zavazadlo: krosna s konstrukcí - konstrukce nebude naložena. Doporučujeme vzít s sebou 
jedno zavazadlo o váze cca 20 kg a malou příruční tašku s jídlem na cestu, věcmi osobní hygieny a doklady. Ve Velké Británii je 
nutno mít redukci na zásuvky, pokud budete potřebovat dobíjet telefon, nebo baterie na fotoaparát, je nutno si redukci 
zajistit nejlépe již doma a přibalit ji do zavazadla. Případně se nechají tyto redukce zakoupit na trajektu. Do Velké Británie 
se nesmí vozit nože s ostřím delším než 10 cm. Imigrační úřady je považují dle britského zákona za zbraň.     

Doporučení: Děti cestující s prarodiči by měly mít písemné potvrzení. Toto potvrzení může být vyžadováno kontrolou v 
Calais. Z cestovních smluv nemáme zjištěno, že byste byli klienti jiných zemí než EU. Pokud jste ze třetích zemí např. z UA, 
RUS, TR a podobně, obratem nás kontaktujte ohledně víza.  

Cestovní doklady:  Nezapomeňte platný cestovní pas. 

Pojištění:  fakultativně možnost přikoupení KOMPLEXNÍHO CESTOVNÍHO POJIŠTĚNÍ od pojišťovny UNIQA, které 
obsahuje léčebné výlohy v zahraničí, úrazové pojištění, pojištění stornopoplatků, covidové pojištění a další pojištění 
popsané ve „Všeobecných podmínkách“ a na www.interzbiroh.cz 

+420 371 784 918       ck@interzbiroh.cz      www.interzbiroh.cz

Cambridge: 13 GBP 
Culloden Batterfield: 11 GBP 
Stirling Castle: 18 GBP 
Zámek Scone Palace: 16,50 GBP 
Edinburgh Castle: 20 GBP 

Blair Castle: 16 GBP 
Projížďka lodí po jezeře Loch Ness: 15 GBP 
Exkurze v palírně whiskey: 9,50 GBP 
Londýnské metro: 5 GBP 
Lodí po Temži: 8 GBP

http://www.interzbiroh.cz/



